



XXIV REUNION DEL COMITE TECNICO. El Comité Técnico Consultivo del Comité Internacional Regional de Sanidad Animal se instaló ayer en esta capital para preparar los trabajos que analizarán los Ministros de Agricultura de Centro América en su reunión del 16 y 17 en Nicaragua. De izquierda a derecha: Roberto Muñoz, Manuel Antonio Hernández, Leonel Jaen; Luis Carlos Sigarruista, Dr. Carlos Meyer Arévalo, director de OIRSA; Dr. Rodrigo González, Dr. José Ferrero Romero, Mario Martell y Héctor Chacón. (Foto de Pedro Rodríguez).

Migración Previene Ante la Presencia de Falsos Agentes

Falsos agentes se han presentado en residencias y establecimientos comerciales, quienes especialmente han sorprendido a personas extranjeras para cobrar supuestas multas.

Lo anterior lo afirmó el coronel José Francisco René Chacón, director de Migración quien aseguró que esos sujetos han sorprendido a la ciudadanía.

El funcionario pide la colaboración de las personas para que al presentarse en sus domicilios

esos falsos agentes, se les exija el carnet de identificación como empleados de esa dependencia, porque si no lo tienen deberán reportarlos a los Cuerpos de Seguridad.

Recalcó que ningún inspector está autorizado para portar talonarios con el objeto de cobrar e imponer multas. Para ello —dijo— existe una Colecturía Habilitada en esa Dirección para hacer efectivo cualquier clase de pago en relación a los asuntos migratorios.

Otorgarán "Orden de los 44" a Sacerdote Italiano en Sta. Ana

SANTA ANA. La municipalidad que preside el Dr. Julio Francisco Flores, otorgará al reverendo padre italiano Antonio Roccella el "Orden de los 44 en Grado Primero "Grál. Tomás Regalado", por servicios que le ha prestado a nuestra patria, a la Ciudad Heroica y como fundador de la Congregación de Oblatas Mater Orphanorum, en beneficio de la niñez y el pueblo santaneco. La entrega de tan alta distinción la hará el jefe edilicio este día en ocasión de inaugurarse los trabajos de ampliación de la Escuela Hogar "Santa María Goretti" en la Finca Procavia de la localidad.

En esa misma ocasión, la alcaldía entregará Diploma de Honor al Mérito a la madre Gianmina Fernaroli, co-fundadora de la misma congregación en nuestro país, y a quien por medio de dicho diploma se le declarará "Húespes de Honor" de la Ciudad

Heroica. (W.M.)

EXCITAN PADRES DE FAMILIA

SANTA ANA. "Aún es tiempo de que los padres de familia gestionen la obtención de la Partida de Nacimiento de sus hijos que utilizarán para continuar al iniciar sus estudios en 1977, para evitar contratiempos en enero entrante... dijo el Br. Juan José Villalobos, al excitar a los interesados en obtener ese documento que cientos de jóvenes están necesitando también para obtener su Cédula de Identidad por primera vez.

"Tenemos comprobado que en estos días muchos padres de familia podrían gestionar las partidas de nacimiento de sus hijos, pero dejan esta actividad para el inicio del año", dijo el Br. Villalobos. (W.M.)

Autorizan Aumento de Capital para el Banco Cuscatlán

Por diez millones de colones es el aumento de capital del Banco Cuscatlán, conforme a la escritura que se suscribió, previa emisión del decreto del Poder Ejecutivo que autorizó ese aumento.

El Banco Cuscatlán abrió sus puertas al público el primero de julio de 1972 con un capital de cuatro millones de colones, suma completamente pagada por más de quinientos accionistas.

En estos cuatro y medio años de operar, el Banco Cuscatlán aumento su patrimonio primero a seis millones de colones; luego a siete y medio millones de colones, y ahora a diez millones.

Estos ha efectuado mediante la reinversión de utilidades y de cuantiosas aportaciones adi-

cionales en efectivo de parte de sus accionistas.

Con esta identificación de sus accionistas, el Banco Cuscatlán ha podido establecer en un corto período seis sucursales e incrementó sus activos a la suma de ciento setenta y cuatro punto siete millones de colones.

Los depósitos del público confiados al Banco Cuscatlán llegan a ciento tres millones de colones, y los préstamos otorgados suman más de ciento treinta millones de colones.

La última Sucursal del Banco Cuscatlán está en la ciudad de San Miguel, con lo que se aumentan estas oficinas a siete.

El Presidente de la institución bancaria es don Roberto Hill.

73% de Ingresos Proviene del Comercio Exterior

El setenta y tres por ciento de los ingresos en el Presupuesto para 1977, proviene de los impuestos al comercio exterior, de acuerdo al documento que tienen en estudio los diputados. El café es el que mayores ingresos proporciona. Así, pues, la principal fuente de ingresos son los impuestos al comercio exterior, dijeron los diputados.

El proyecto de Presupuesto y Ley de Salarios que regirá el año próximo, lo estudia la Comisión de Diputados de Hacienda y Especial del Presupuesto.

El ingreso por concepto del impuesto al comercio exterior es la

principal fuente de ingresos.

LA ESTIMACION Y SUBASE

El documento elaborado por el Ministerio de Hacienda dice que la anterior estimación ha tomado en cuenta la producción exportable, así como los precios en el mercado mundial que, según apreciación de los organismos especializados, se estima registrarán en el año entrante.

INGRESOS DE CAPITAL.

Los ingresos de capital ascienden únicamente a 57.5 millones provenientes de créditos externos

ya contratados y cuya utilización obedece a calendarios de desembolsos contemplados en los contratos de préstamos.

GASTOS DE FUNCIONAMIENTO

Los gastos de funcionamiento,

—Favor pase a la Pág. 45.

Junta Directiva de Asociación de Abogados

La nueva Junta Directiva de la Asociación de Abogados de El Salvador, fue electa en sesión que se realizó en la sede de esa entidad para el período de 1977.

La Junta Directiva quedó integrada así: doctores Manuel René Villacorta, presidente; Juan Adalberto Menjivar, vicepresidente; Rodolfo Antonio Gómez, h. primer secretario; René Ayala Mendoza, segundo secretario; Raúl Molina Civaltero, tesorero; Luis Alfonso Salazar, síndico; Oscar Molina, Rafael Antonio Belloso, h., y Félix Antonio Orellana, h., vocales.

Fue Inaugurada Ayer Séptima Feria Internacional del Libro

Ayer a las cinco de la tarde quedó abierta al público la Séptima Feria Internacional del Libro, montada por la Dirección de Publicaciones del Ministerio de Educación y la Cámara Salvadoreña del Libro.

La Feria ha sido montada en la Plaza Morazán y estará abierta hasta el 21 de diciembre, de domingo a jueves de nueve de la mañana a nueve de la noche y los viernes y sábado de nueve de la mañana a las diez de la noche.

Participan en el evento más de quince librerías y cuatro editoras: UCA Editores, Centro Gráfico.

Dirección de Publicaciones y Editorial Universitaria, con más de treinta y cinco mil títulos diferentes.

Esta Feria espera "llevar el libro al lector y no esperar que el lector llegue al libro" y propiciar así en nuestro país el hábito de la lectura.

El sitio escogido para sede del evento, se dijo ayer en la inauguración, es un punto convergente para gran cantidad de personas que a diario transitan por el lugar rumbo a sus trabajos.

—Favor pase a la Pág. 44.

26 Oficiales Recibieron Diploma Como Pilotos Especializados

Veintiséis jefes y oficiales recibieron ayer sus diplomas en el acto de graduación en las distintas especialidades, que se realizó en la Fuerza Aérea Salvadoreña (FAS) al celebrar el "Día de la Aviación Nacional".

Los graduados en la especialidad "Piloto de C-47" son: capitanes Fernando Salazar Mena y Luis Mauricio Arévalo, y teniente Guillermo Antonio Barillas Mendoza. Piloto de Arava teniente Edwin Napoleón Lazo y sub-teniente Baltazar López Hernández. "Piloto DC-6" capitán Gilberto Valmore Escamilla. "Piloto de Fouga" subtenientes José Ricardo Castro Aguirre, Héctor Enrique Sibrián Cisneros y

Salvador Iván Trigueros Herrera. "Ametrallamiento y Bombardeo" coronel Oscar Nelson Bolaños, teniente coronel Benjamín Trabanino Santos, mayor Galileo Conde Vásquez, capitanes Gilberto Valmore Escamilla, Rodolfo Fernando Salazar Mena C, Luis Alfredo Rodríguez, Fredy Roberto Ascencio y Miguel Angel Aguila, tenientes Luis Mauricio Arévalo, Manfredo Ernesto Kdenisberg Cubias, Guillermo Antonio Barillas Mendoza y Juan Antonio Martínez Varela, subtenientes Francisco Rivas Ramos, Roberto Antonio Leiva Jacobo, Luis Mariano Aguilar Alfaro y René Antonio Díaz Argueta.



PILOTOS ESPECIALIZADOS. 26 oficiales de la Fuerza Aérea recibieron sus diplomas ayer como pilotos especializados en C-47, DC-5, Arava, Ouragán y Fouga. En nombre de ellos recibió los diplomas el comandante del grupo, coronel Benjamín Trabanino. Esto fue en el Día de la Virgen de Loreto. (Foto de Peñate Zambrano).